
FRANçArS

Pour replocer les supports de grille
positionnez-les près de lo covilé et insérez
initiolement les deux goupilles dons leur
oppui. Puis, positionnez lo portie exiérieure
près de son oppui, insérez le support, et
oppuyez fermement vers le mur de lo covité
pour vous ossurer que le support de grille
est convenoblemenl fixé.

Pour démonler lo porle
l. Ouvrez complètement lo porle du four.
2. Soulevez les deux monettes d'orrêt des

chornières en les poussont vers l'ovont,
jusqu'ô lo bulée (fie. I ).

Fig. I

Fermez complètemenr lo porte (A),

soulevez-lo (B) el foites-lo pivoter (C)
jusqu'ô ce qu'elle se décroche (D) (fig. 2,

3 et 4).

49

Fi1.4

Pour remonter lo porle
l. lntroduisez les chornières dons leur

logement respectif.
2. Ouvrez complètement lo porte du four.

3. Aboissez les deux monettes d'orrêt
4. Fermez lo porte

Netloyoge de lo vitre
l. Après ovoir enlevé lo porte et I'ovoir

plocée sur une surfoce motelqssée, les

poignées vers le bos, oppuyez sur les

deux fermelures en même lemps et
enlevez le bord supérieur de lo porte en
lo tiront vers vous.
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Fig.3

Fig.2


